



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA
BAIANO CAMPUS ITABERABA
Avenida Rio Branco, s/n, Centro, Itaberaba-BA, CEP 46880-000
Tel.: (75) 9 8302-6658 E-mail: gabinete@itaberaba.ifbaiano.edu.br

Retificação nº 03 do Edital Nº 104, de 09 de AGOSTO DE 2017

A Comissão organizadora do Processo Seletivo Simplificado para contratação de Professor Substituto, constituída pela portaria nº 26/2017 de 21 Junho de 2017, TORNA PÚBLICA a retificação da habilitação exigida e anexo I deste edital.

ONDE SE LÊ

FORMAÇÃO ACADÊMICA EXIGIDA
Bacharelado em Engenharia Ambiental, ou Bacharelado em Engenharia Sanitária, ou Bacharelado em Engenharia Agrícola e Ambiental, Tecnólogo em Saneamento Ambiental ou Tecnólogo em Gestão Ambiental.

LEIA-SE:

FORMAÇÃO ACADÊMICA EXIGIDA
Graduação em Ciência Biológicas, Engenharia Ambiental, Engenharia Sanitária, Engenharia Agrícola e Ambiental, Tecnólogo em Saneamento Ambiental e Tecnólogo em Gestão Ambiental.

ONDE SE LÊ:

PONTOS PARA SORTEIOS REFERENTES À PROVA DE DESEMPENHO DIDÁTICO

Área: Meio Ambiente

Temas:

- Energias Renováveis
- Gestão de Resíduos Sólidos
- Gestão de Recursos Hídricos
- Legislação e Políticas Ambientais
- Saneamento Ambiental

LEIA-SE:

PONTOS PARA SORTEIOS REFERENTES À PROVA DE DESEMPENHO DIDÁTICO

Área: Meio Ambiente

Temas:

- Gestão de Resíduos Sólidos
- Saneamento Ambiental
- Conversão de energia solar/fotovoltaica em energia elétrica
- Viabilidade técnica e econômica da produção de energias renováveis
- Dimensionamento de biodigestor

30/08/2017

ORIGINAL ASSINADO

Comissão Processo Seletivo Simplificado Professor Substituto